

Штучное "Рандеву" с Бой Джорджем

Смелка. - С. Пб. -
1995 - 7 окт. -
с. 6.

27 ОКТЯБРЯ впервые в Петербурге должен дать единственный концерт Бой Джордж, артист, про которого можно смело сказать, что он - один-единственный. А может быть, и... одна-единственная. "Мальчик" Джордж и раньше то в группе "Калче Клуб" заплетал себе косички, а теперь так просто стал похож на женщину, чему несказанно радуется. Сбывается мечта артиста с ярко выраженными гомосексуальными пристрастиями.

Как бы то ни было, за то время, когда в 1981 году Б. Д. начал свою карьеру, столько звезд взошло и угасло, но наш будущий гость пребывает в прекрасном творческом здравии - как входил, так и входит в горячую двадчатку европейских поп-старз. А такие победы одним экстравагантным имиджем не даются...

Гастроли мировой знаменитости в СПб организует петербургский ночной клуб "Рандеву". Это происходит впервые в практике петербургского шоу-бизнеса! Но выступать Б. Д. будет не на стопятидесяти-местной найт-клубовской сцене, а либо в СКК, либо в "Октябрьском". В "Рандеву" же после концерта состоится приватная пати с Бой Джорджем и его командой.

Устроители концерта уведомят англичанами, что Бой Джордж и его группа играют только живую, очень щепе-

тильны в выборе звуковой и светоаппаратуры. Так что придется ее привозить из Финляндии.

Несколько предыдущих концертов западных артистов в СПб ("Армия любовников", Латойя Джексон) начинались с опозданием, что вызывало недовольство публики, хотя и объяснялось объективными причинами - неприбытием самолетов. На сей раз контрактом оговорено, что Б. Д. и друзья должны прилететь прямым рейсом из Лондона в Петербург уже вечером 26-го.

Нынешнее шоу Бой Джорджа называется "Шарм и красота". В отличие от Хулио Иглесиаса, который попросил себе сопровождение русских красавиц, менеджеры Бой Джорджа ни о каких русских "бойзах" не заикнулись. У артиста имеется свой телохранитель, а в СПб ему будут помогать наши правоохранительные органы. Концерт проводится при содействии Комитета по культуре мэрии Санкт-Петербурга.

Представители ночного клуба "Рандеву" рассчитывают не только на свои силы, но и на участие спонсоров. Например, получено согласие от цветочной фирмы "Нордия".

Если проект с Бой Джорджем удастся, то "Рандеву" будет готово продолжить "охоту" за звездами.